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1) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a) _y_ El centro de 22+ y =1 coincide con uno de los vértices de
(x+2)> ¢
1 —3=1
Justificacion:
2
El centro de la elipse % + % =1les (0,0)

2 2
De la ecuacion de la hipérbola @42 _ % =1 se tiene que h= —2, k=0,

4
a’>=4,a=2
Los vertices de la hipérbola son V;=(h+a,k)=(—2+2,0)=(0,0)y
‘/2: (h_aak) - (_2_270) :<_470)
2
Observamos que efectivamente el centro de z? + % =1 coincide con uno de

los vértices de (HQ =1 ]

b)__F ___Elcentrode —? —y?+4z+ 6y =17 es (2,3)

Justificacion:

—2? =y tdr+by=1T=2+ 1y  —dr—6y= — 17 =

(2?2 —dx)+ (> —6y)= —17T= (2 —2)?+(y—3)?>= —17+4+9=
(z—22+(y-3)°= —4

Esto podria representar una circunferencia pero r? no puede ser negativo, por
lo que no existe o mejor dicho no hay lugar geométrico.

c)__V__ lim Sez(t) =1
— t—0

Justificacion:
sen(t)
t t
— 0.0001 | 0.999999998

0.0001 0.999999998




De la tabla se observa que por la izquierda y la derecha %(t) tiende a 1, es

decir lim 20 — H|

t—0 t
d_ NV _J1)=-1siy+1=2>-3z
Justificacion:
y+l=22-3r=y=2>-3z—-1=y =22-3=9y(1)=2(1)-3= -1

Otra forma de trabajar el ejercicio es usando derivacién implicita:
y+1l=a2>-3z=(y+1)=2*-3z) =y +0=22-3=¢y =22 -3 =
y(1)=201)-3=-1[]

e)__F___Si xy>=1, entonces y'' =1

Justificacion:

2
zyi=1= (zy?) =1) =y +2R2yy)=0= > +22yy =0=19 = — %y =
Y=g =2y = —y=Quy) =(-y) =2/+20y' = -y =

/ Y
2ry = —y —2) =22y = -3y =4 = _%%:y//: _%( qur) -
_ , 3

y'=—s05=v'=in#1

(40 puntos)
2) Indique la primera derivada de las siguientes funciones:
a) sen(x) b) cos(x) c)tg(x) d) sec(x) e) Arctg(x)
fle 9) In(z) h) 2" i)z’ —32®  j)logix

(20 puntos)
Solucién:
a) [sen(x)] = cos(z)b) [cos(x)] = — sen(x) c) [tg(z)] = sec?(x)
d) [sec(x)] = sec(x) tg(x) e) [Arctg(z)] = ﬁ
Nel= e gln@]=5 2] =2"In2)
i) [z — 322 = 322 — 62 9) [logio(z)]" = % logio (€) D



